

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2023

06. 09. 2023 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** František Ryšánek, Ing. Martin Kučera, Beáta Kalinová, Bc. Miloslav Šmída, Ing. Jaroslav Štůla, Ing. Jiří Koch, Ing. Stanislav Kovář, Ing. Tomáš Fojtík

**Omluveni:** David Kapsia, Bc. František Šváb

**Hosté:** zástupci městské policie

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

**Usnesení:**

1) Hřbitov, využití zpevněné plochy, 2) Prostředí okolo stadionu HFK Olomouc a organizace parkování při zápasech, 3) Žádost o zkvalitnění příjezdové komunikace, 4) Informace o uzavírce na ulici Dolní Novosadská

**Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

**Usnesení:**

KMČ požádala o projednání možnosti asistence městské policie při fotbalových utkáních v lokalitě před fotbalovým stadionem. Jde zejména o zajištění parkování vozidel návštěvníků na určených místech za stadionem, případně na ulici Stará Přerovská.

**Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 3 Vystoupení hostů

#### 3.1 Jiří Prudký

Seznámil členy komise se záměrem na zřízení základní umělecké školy, která bude působit v několika pobočkách na okrajových částech Olomouce. Projekt je připravován, předpokládané zahájení činnosti v průběhu školního roku 2023/2024. Jedna z poboček je uvažována v holické základní škole.

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Označení parkoviště za hřbitovem a vybudování stanoviště pro kontejner - Předáno

Změna názvu zastávky autobusu MHD - V realizaci

Starší požadavky

Zápis č. 3/2023 ze dne 08. 03. 2023: Parkoviště v ul. Krokova - vodorovné dopravní značení - V realizaci

Zápis č. 5/2023 ze dne 03. 05. 2023: Odstavená vozidla bez platné STK na komunikacích města - Vyřešené

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Únik fekálií do Hamerského náhonu - Předáno

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Přemístění vývěsky KMČ - V realizaci

### 5 Projednávané záležitosti

#### 5.1 Hřbitov, využití zpevněné plochy.

Správce holického hřbitova společnost Hřbitovy města Olomouce, p.o. vybudovala v prostoru za hřbitovní zdí směrem k ulici Stará Přerovská zpevněnou plochu určenou pro parkování vozidel návštěvníků hřbitova. Současně došlo k nahrazení velkokapacitního kontejneru standardním kontejnerem na domovní odpad, který je vyvážen v rámci pravidelného svozu odpadu. Bohužel, při svozu byl kontejner často ponechán pracovníky TSMOI u vjezdu z ulice Stará Přerovská, kde bránil vjezdu na zpevněnou plochu. Současně došlo k ukládání

odpadu na plochu u branky. Po projednání vzniklé situace s RNDr. Ladislavem Šnevajsem, ředitelem Hřbitovů města Olomouce, zajistí KMČ označení plochy jako parkoviště pro návštěvníky hřbitova a správce hřbitova zajistí trvalé umístění kontejneru v prostoru za brankou na hřbitov, nikoliv u vjezdu ze Staré Přerovské.

#### **5.2 Prostředí v okolí stadionu HFK Olomouc a organizace parkování při zápasech**

KMČ se bude věnovat otázce parkování vozidel návštěvníků stadionu. Vzhledem k zanedbanému prostoru za stadionem určeného k parkování projedná KMČ situaci s vedením klubu a doporučí zvážit využití ulice Stará Přerovská pro parkování vozidel v podzimním období, kdy polní cesta za stadionem nebude pro pěší průchozí. Dalším námětem ze strany KMČ je vybudování stabilního informačního označení pro návštěvníky stadionu na příjezdu do Holice, tzn. na ulici Hamerská a Přerovská.

KMČ obdržela žádost klubu HFK Olomouc o zkvalitnění příjezdové komunikace z ulice Týnecká ( za stadionem).

#### **5.3 Zaslání zpráv s textem hlášení místního rozhlasu občanům prostřednictvím sms, emailu, či jejich zveřejnění na webu komise.**

Členové komise požádali předsedu o prověření možnosti zasílat zprávy z místního rozhlasu, či je umístit na webovou stránku NaseHolic.cz, včetně informací od provozovatelů zdravotnických ordinací o provozní době. Předseda projedná možnost celkové upravy webu do konečné podoby, kde bude doplněna část pro zprávy místního rozhlasu.

### **6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI**

### **7 Nové požadavky**

### **8 Obecné informace**

#### **8.1 Uzavírka ulice Dolní Novosadská.**

V souvislosti s opravou železničního přejezdu na této ulici dojde k úplné uzavírce do 20.9.2023. V předchozím týdnu došlo k otevření ulice Šlechtitelů pro plný provoz a je možné ji využít jako objízdnu trasu.

## **III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2023**

Datum schválení zápisu: 20. 09. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**František Ryšánek**

Zapsal/a:  
**František Ryšánek**

Ověřil/a:  
**Ing. Martin Kučera**